



POSUDEK VEDOUcíHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno studenta: Bc. Bára Dalecká

Název diplomové práce: Udržitelný reporting v ČR

Cíl práce: Deskripce konceptu dlouhodobé udržitelnosti firem a nefinančního vykazování, analýza udržitelného reportingu v kontextu malých a středních podniků, implementace ESG reportingu do prostředí zvolené firmy.

Jméno vedoucího diplomové práce: Ing. Martina Černíková, Ph.D.

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
I. Hodnocení zpracování tématu studujícím:				
Splnění cíle práce	x			
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu	x			
Hloubka provedené analýzy	x			
II. Hodnocení struktury a obsahu práce:				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce		x		
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů	x			
Schopnost studenta zpracovat získané podklady	x			
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce	x			
Formulování vlastních názorů studentem	x			
III. Hodnocení formy a stylu práce:				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)	x			
Stylistická úroveň práce	x			
Práce s českou literaturou, vč. odkazů a citací	x			
Práce se zahraniční literaturou, vč. odkazů a citací	x			
IV. Posouzení výsledku kontroly plagiátorství:				
Posouzení výsledku kontroly plagiátorství v IS STAG	Posouzeno bez výhrad			x
	Posouzeno s výhradami			

Otázky k obhajobě diplomové práce:

- 1) Jak významnou administrativní zátěž může podle Vaší zkušenosti představovat zavedení ESG do podnikového prostředí (zejména v případě malých podniků)?
- 2) Existují podle vašeho názoru nějaké kontrolní mechanismy, kterými lze zabránit, aby se firmy vyhýbaly tzv. „greenwashingu“?

Práci doporučuji k obhajobě.

Diplomovou práci navrhuji klasifikovat stupněm: **VÝBORNĚ**

Datum: 17. května 2024

.....
Podpis vedoucího diplomové práce



Práce se zabývá velmi aktuálním tématem udržitelného reportingu. Tato povinnost nově dopadá na největší firmy v ČR, do budoucna lze předpokládat, že o vlastním udržitelném profilu budou muset informovat prakticky všechny podniky. V úvodu práce je pozornost věnována fenoménu udržitelného rozvoje a jeho současné podobě, následně je zkoumán význam nefinančního reportingu a relevantní evropská legislativa upravující procesy v této oblasti. V práci jsou následně shrnuty jednotlivé fáze činnosti při zpracování ESG reportu firmy. Třetí kapitola již představuje úvod do praktické části, kde jsou komparovány přístupy vybraných velkých firem k ESG reportingu a díky této konfrontaci byla vytvořena základní metodologie praktické části. V praktické části je vypracován velmi podrobný a robustní návrh modelu ESG reportingu ve zvolené firmě. V závěru práce jsou diskutovány problémy spojené s ESG reportováním, ale také příležitosti pro zvolenou firmu, jak nejen lépe vykazovat v rámci ESG, ale také jsou nabídnuty konkrétní kroky k „ozelenění“ činnosti a aktivit firmy.

V souhrnu lze konstatovat, že cíle práce byly zcela naplněny. Práce je vystavěna logicky, analytická část je kvalitní a metody zvolené pro její zpracování byly zcela relevantní. Za velký přínos lze považovat kompletně zpracovaný ESG report zvolené firmy (viz příloha S). Studentka pracovala velmi zodpovědně, prokázala schopnost zorientovat se v širokém množství podkladů potřebných pro zpracování práce tohoto typu. Závěry práce jsou zřejmé a srozumitelné, nechybí ani vlastní názory studentky. K formální a stylistické úpravě práce nemám žádné připomínky, za zcela adekvátní považuji práci se zdroji (včetně rozsáhlého vyžití zdrojů zahraničních). Práce reflektuje společensky velmi aktuální téma a nabízí díky praktické studii i řešení pro konkrétní firmu, které nejsou principy udržitelnosti lhostejné. Podle mého názoru má práce i určitý společenský přesah. Díky kompaktnímu zpracování relativně nového tématu a provedené rozsáhlé studii může být zajímavá nejen pro akademické prostředí, ale i odbornou veřejnost. Výše uvedenému odpovídá i mnou navržené hodnocení.